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भारत सरकार 

वित्त मतं्रालय 

(राजस्ि विभाग) 

केन्द्रीय अप्रत्यक्ष कर और सीमा शलु्क बोडथ 

अवधसचूना सं. 45/2019- केन्द्रीय कर 
  

     नई दिल्ली, 9 अक्‍तबूर, 2019 

सा.का.वन.    (अ).-- केन्द्‍रीय सरकार, कें रीय माल और सेिा कर अवधवनयम, 2017 (2017 का 12) (वजसे इस अवधसूचना में 

इसके पश्‍चात् उक्‍त अवधवनयम कहा गया ह)ै की धारा 148 द्वारा प्रित्‍त शवक्‍तयों का प्रयोग करते हुए, पररषि की वसफाररशों 

पर, पूिथिती वित्‍तीय िषथ या चालू वित्‍तीय िषथ में 1.5 करोड़ रुपय ेतक का संकवलत व्‍यापाराितथ रखने िाले रवजस्‍रीकृत 

व्‍यवक्‍तयों को, ऐसे रवजस्‍रीकृत व्‍यवक्‍तयों के िगथ के रूप में, जो माल या सेिाओं अर्िा िोनों की जािक पूर्तथ के ब्‍यौरे प्रस्‍तुत करने 

के वलए नीचे उवल्‍लवखत विशेष प्रदिया का अनुसरण करेंगे, अवधसूवचत करती हैं ।   

2.  उक्‍त रवजस्‍रीकृत व्‍यवक्‍त नीचे िी गई सारणी के स्‍तंभ (2) में यर्ाविवनर्िथष्‍ट तै्रमास के िौरान प्रभािी, कें रीय माल और 

सेिा कर अवधवनयम, 2017 के अधीन प्ररुप जीएसटीआर-1 में माल या सेिा अर्िा िोनों की जािक पूर्तथ के ब्‍यौरे उक्‍त साररणी 

के स्‍तंभ (3) की तत्‍स्‍र्ानी प्रविवष्‍ट में यर्ाविवनर्िथष्‍ट समय सीमा तक प्रस्‍तुत करेंगे, अर्ाथत् :-  

सारणी 

िम स.ं त्रमैास वजसके वलए प्ररुप जीएसटीआर-1 में ब्‍यौरे प्रस्‍ततु 

दकए गए हैं ।  

प्ररुप जीएसटीआर-1 में ब्‍यौरे प्रस्‍ततु करने के वलए 

समय अिवध ।  

(1) (2) (3) 

1 अक्‍तूबर, 2019 से दिसंबर, 2019 31 जनिरी, 2020 

2 जनिरी, 2020 से माचथ 2020 30 अप्रलै, 2020 

 

3.  अक्‍तूबर, 2019 से माचथ, 2020 के वलए उक्‍त अवधवनयम की धारा 38 की उपधारा (2) के अधीन यर्ावस्‍र्वत ब्‍यौरे या 

वििरणी प्रस्‍तुत करने की समय-सीमा तत्‍पश्‍चात् राजपत्र में अवधसूवचत की जाएगी ।  

                                           [फा.सं. 20/06/07/2019 –जीएसटी] 

 
 

(रुवच वबष्‍ट) 

   अिर सवचि, भारत सरकार 


